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 Протести због смрти Афроамериканца током хапшења у Минеаполису проширили су се
на велики број америчких градова, а окупљени људи траже да се нешто предузме
против полицијске бруталности у САД.

  

Протести, који су почели у среду, најразорнији су од смрти Џорџа Флојда, снимљеног
како се гуши док му током хапшења полицајац коленима притиска врат готово осам
минута. На снимку се чује како Флојд моли полицајца да попусти притисак и говори да не
може да дише и престаје да говори и да се помера.

  

У Минеаполису и Сент Полу, који су познати као „градови близанци“ савезне државе
Минесота, одржани су велики протести, преноси ЦНН.

  

Демонстранти у Сент Полу су се сукобили са полицијом, која је употребила и сузавац.
Више од 170 продавница и локала је опљачкано или демолирано.
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  Са друге стране, у Минеаполису је хиљаде демонстраната окружило полицијску станицуи запалило је. Претходно су спрејем офарбали зидове зграде и покушали да се попну узњу. Сви запослени у станици су евакуисани пре него што је избила ватра.

  Поред градова где су немири почели, демонстрације су организоване и у Мемфису, гдесу људи ходали кроз центар града неколико сати. Држали су транспаренте на којимазахтевају правду за неколико Афроамериканаца који су недавно убијени – ЏорџаФлојда, Бријану Тејлор и Амада Арберија.
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  Протести су прерасли у насилне и у Луивилу у савезној држави Кентаки, граду одакле јебила Бријана Тејлор и где је упуцана од стране полиције у марту. Према тврдњаматамошње службе безбедности, из масе демонстраната чули су се пуцњи.  Протести су се такође проширили и на Денвер и Финикс.  Видети још:  Минеаполис: Полиција употребила сузавац током сукоба са неколико стотина грађанакоји су протестовали због смрти Афроамериканца који је преминуо за времеполицијског привођења  (Н1)  
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